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Die	IGS	INGENIEURE	stehen	für	35	Jahre	Erfahrung	in	der	Erbringung	von	Ingenieurdienstleistungen	in	nahezu	allen
Leistungsbereichen	des	Neubaus,	der	Instandsetzung	und	Überwachung	der	gewerblichen	Leistungen	von
Verkehrswegen	und	Infrastruktur.	Mit	unserem	Team	von	hochqualifizierten	Mitarbeitern	an	über	20	Standorten
verfolgen	wir	das	Ziel,	individuelle	und	nachhaltige	Lösungen	für	komplexe	Bauvorhaben	zu	entwickeln.

WIR	SUCHEN	SIE	als	Bauwerksprüfer	(m/w/d)	für	unseren	Standort	in	Weimar,	Stuttgart,	Offenburg,	Erfurt,	Leipzig
und	München.

Bauwerksprüfer	(m/w/d)	(w/m/d)

Stelle
Einsatzort:	Deutschland,	Weimar,	Stuttgart,	Offenburg,	Erfurt,	Leipzig	und	München

Berufsfeld:	Ingenieurswissenschaften,	Wirtschaftswissenschaften
Festanstellung,	Voll-	oder	Teilzeit,	Gehalt
Einstiegstermin:	ab	01.12.2025
Bewerbungsfrist:	27.01.2026

Ihr	Aufgabengebiet

Vorbereitung,	Durchführung	und	Auswertung	von	Bauwerksprüfungen	im	Ingenieurbau	und	Hochbau
Abstimmung	mit	Kunden	und	Nachunternehmern	in	Eigenverantwortung
Unterstützung	bei	Angebotsbearbeitung	sowie	kaufmännischer	Projektabwicklung

Unsere	Mitarbeiter	profitieren	von

Finanzielle	Benefits
betriebliche	Altersvorsorge	Pluxee	Card	oder	Jobticket	JobRad

Verpflegung
Obsttag

Sachzuwendungen
Firmenwagen	Mitarbeiterhandy	Mitarbeiterlaptops

Betriebl.	Gesundheitsangebote
Betriebsarzt.	kostenfreie	Vorsorgeangebote	Obsttag

Work-Live-Choice
flexible	Arbeitszeiten	wohnortnahe	Projekte	-	keine	Montagetätigkeit	notwendig

Mitarbeiterbindung
unbefristeter	Arbeitsvertrag	Mitarbeiter-/	Teamevents	Jubiläumszuwendungen

Ihr	Profil

Abgeschlossenes	Studium	Bauingenieurswesen
Oder	gleichwertig	qualifiziert.

Qualifikationen:

Erfolgreich	abgeschlossenes	Hochschulstudium	in	Bauingenieurwesen
Fundierte	Kenntnisse	in	der	Bauwerksprüfung	von	Ingenieurbauwerken
Kenntnisse	in	der	Bauwerksprüfung	im	Hochbau	wünschenswert
Kenntnisse	in	SIB-Bauwerke	und	MS	Office	erforderlich
Kenntnisse	in	der	Anwendung	von	ZIS-ING	wünschenswert
Auch	für	Berufseinsteiger	geeignet
Führerschein	Klasse	B
Ausgeprägtes	Organisationsgeschick	und	hohe	Zuverlässigkeit	in	der	Bewältigung	von	Aufgaben
Lösungsorientierte	Arbeitsweise	und	starke	Teamfähigkeit,	um	gemeinsam	Herausforderungen	effektiv
anzugehen

Sprachen:
Deutsch	(Kenntnisstand	mindestens:	Verhandlungssicher/	Fließend	(in	Wort	und	Schrift))

Kontakt

https://www.wikway.de/companies/IGSIngenieure/
https://www.wikway.de/companies/IGSIngenieure/
https://www.igs-ib.de/start.html
https://igs-ingenieure-gmbh-co-kg.jobs.personio.de/


Haben	wir	Ihr	Interesse	geweckt?	Dann	senden	Sie	uns	Ihre	Bewerbungsunterlagen	mit	Angabe	Ihres
frühestmöglichen	Eintrittstermins	sowie	Ihrer	Gehaltsvorstellung	per	E-Mail	an	karriere@igs-ib.de	oder	über
bewerben	Sie	sich	auf	unserer	Karriereseite	https://igs-ingenieure-gmbh-co-kg.jobs.personio.de/

Wir	freuen	uns	darauf,	Sie	persönlich	kennenzulernen.

Bewerbungen	bitte	an:	karriere@igs-ib.de

Anschrift

IGS	Ingenieure	GmbH	&	Co.	KG
Personalabteilung
Frau	Doreen	Stern
Stichwort:	WIKWAY-Anzeige	
Kantstraße	5
99425	Weimar
Deutschland
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